OCHOTNICZNA STRAZ POZARMNA
4 WIZNIE
pow. lomzyriski
430 Wizna, PI. Kpt. Raginisa 36 .
NIE T1R12.80.035 Wizna, dn. 16.08.2019 r.

ODPOWIEDZ NA ZAPYTANIA
Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na
zadanie pn.: ,.Dostawa nowego ciezkiego samochodu ratowniczo-gasniczego dla OSP Wizna”.

Na podstawie art. 38. ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo zamowien publicznych
(Dz. U. 22018 r., poz. 1986 z pozn. zm.) przekazujg tres¢ zapytaf wraz z odpowiedziami:

Pytanie nr 1:

Dot. §6 pkt 3 zalacznika nr 8 do SIWZ

Zamawiajacy wymaga by przeglad zabudowy oraz podwozia w okresie gwarancji odbywal si¢ na koszt
i w siedzibie Wykonawcy.

Zwracamy uwage Zamawiajacego, ze taki wymog z pewnoscig podniesie ceng ofertowa za przedmiot
zaméwienia ze wzgledu na konieczno$¢ wykupienia przez Wykonawce pakietu przegladow
u autoryzowanego dealera producenta podwozia.

Co wiecej wymog, by réwniez przeglad podwozia odbywat si¢ w siedzibie Wykonawcy wydaje si¢ by¢
pozbawiony uzasadnienia, gdyz przysziemu Uzytkownikowi znacznie fatwiej, taniej oraz krocej bedzie
wykona¢ serwis podwozia w autoryzowanym serwisie producenta podwozia najblizszym siedzibie
Uzytkownika.

Czy w zwigzku z powyzszym, Zamawiajacy zgodzi si¢ na wykreslenie z §6 wzoru umowy punktu nr 3?
Odpowiedz:

Zamawiajacy zmieni brzmienie §6 pkt 3 wzoru umowy na nastgpujacy:

Pierwszy przeglad podwozia w okresie gwarancji — na koszt Zamawiajacego, natomiast kolejny — na
koszt Wykonawcy. Przeglady podwozia dokonywane beda w autoryzowanym serwisie producenta
podwozia, zlokalizowanym najblizej siedziby Zamawiajacego Przeglady zabudowy dokonywane beda
na koszt Zamawiajacego.

Pytanie nr 2:

Dot. §7 pkt 2a) zatacznika nr 8 do SIWZ

Zamawiajacy w §7 wzoru umowy okreslit odsetki za zwloke w wydaniu pojazdu w wysokosci 0,5%
wynagrodzenia umownego za kazdy dziefi.

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na zmiang umowy w czesei dotyczacej kary umownej za kazdy dzien
zwloki w dostawie przedmiotu umowy przez ustalenie wartosci kary umownej w wysokosci 0,05% ceny
brutto za kazdy dzief opdznienia?

Uzasadniajac postawione pytanie w zakresie wysokosci kar umownych pragniemy wyjasni¢, ze
zaproponowana przez Zamawiajacego wartosc¢ kar umownych jest zbyt rygorystyczna. Ponadto podane
przez Zamawiajacego parametry powodujg w praktyce koniecznos¢ przerzucenia zwigzanego z nimi
ryzyka na Zamawiajgcego przez zlozenie mu oferty uwzgledniajacej te rygory — oferta Wykonawcy w
swojej cenie musi zawieraé wyceng ryzyka Wykonawcey, ktore naktada Zamawiajacy.

W sytuacji gdyby Zamawiajacy uwzglednit propozycje Wykonawey lub w inny sposob zmienit rygory
w czesci wskazanej przez Wykonawceg tym samym mogiby, w praktyce, uzyska¢ nizsza ceng za
przedmiot umowy i jednoczesnie by¢ w zgodzie z oczekiwanym przez niego giownym kryterium
wyboru oferty — najnizsza cena co do wydatkowanych $rodkow. Brak zmiany parametréw umowy
(SIWZ) jest rowniez dyskryminacja Zamawiajacego przez samego siebie wobec innych podmiotow,
ktére wymagaja podobnych dostaw i oferuja mniej rygorystyczne parametry kierujac potencjalnych
Wykonawcow i ich oferty do innych przetargow.



Wskazujac warto$¢ proponowanej przez nas kary umownej odwotujemy sie do wartosci odsetek
ustawowych w ujeciu dziennym tj. 0,035% jednoczesnie podnoszac i zaokraglajac ja do wartosci 0,05%.
Zarazem oczekiwana przez Zamawiajacego kara umowna nie pozostaje w relacji do wartosci
potencjalnej szkody Zamawiajacego i jest razaco wygdérowana co prowadzitoby do nieuzasadnionego
wzbogacenia uprawnionego.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiang umowy w czesci dotyczacej kary umownej za kazdy dzien zwtoki
w dostawie przedmiotu umowy przez ustalenie warto$ci kary umownej w wysokosci 0,05% ceny brutto
za kazdy dzien zwloki.
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